



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ  
Ταχ.Δ/ση: ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΥΖΙΚΟΣ  
06/02/2024  
Ταχ.Κωδ.: 34600

Νέα Αρτάκη,

Αριθμ. Πρωτ.: 13

Πληροφορίες: Τουλούμης Δημήτριος  
Τηλέφωνο: 2221043760 & 2221045293  
E-mail: [mail@lyk-n-artak.eyv.sch.gr](mailto:mail@lyk-n-artak.eyv.sch.gr)

**ΠΡΟΣ:**

**ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ**

## **ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ** **ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ** **6/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

Ο Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Νέας Αρτάκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση 6/ήμερης εκδρομής της Β΄ Τάξης στην Κρήτη και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από την 28<sup>η</sup> Μαρτίου έως την 2<sup>η</sup> Απριλίου 2024, προβλέπεται να συμμετάσχουν  $63 \pm 2$  μαθητές και 5 συνοδοί καθηγητές.

**Το αναλυτικό πρόγραμμα** της εκδρομής/επίσκεψης, ορίζεται ως εξής:

### **Πέμπτη 28-03-2024**

Αναχώρηση στις 17:30 από το ΓΕΛ Ν. Αρτάκης με λεωφορεία. Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά περίπου στις 19:30. Επιβίβαση στο πλοίο **για Χανιά**.

### **Παρασκευή 29-03-2024**

Άφιξη στο λιμάνι της Σούδας στις 06.30. Πρωινό στα Χανιά και αναχώρηση για επίσκεψη στους τάφους των Βενιζέλων, περίπατος στους

κήπους με θέα την πόλη των Χανίων. Επίσκεψη στο Πολυτεχνείο. Επιστροφή στην πόλη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης και το βράδυ φαγητό στην πόλη.

### **Σάββατο 30-03-2024**

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για τα Περιβόλια Χανίων, επίσκεψη σε ελαιουργείο. Μετάβαση στο χωριό Βούβες του Δήμου Κολυμπαρίου Χανίων, όπου βρίσκεται η αρχαιότερη ελιά του κόσμου. Αναχώρηση για την πόλη του Ρεθύμνου. Περιήγηση στα αξιοθέατα και φαγητό. Αναχώρηση για το Ηράκλειο. Άφιξη και ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Δείπνο, νυχτερινή περιήγηση στην πόλη.

### **Κυριακή 31-03-2024**

Αναχώρηση για την Κνωσό και στη συνέχεια για το Ενυδρείο. Επιστροφή στην πόλη του Ηρακλείου. Περιήγηση στα αξιοθέατα, μεσημεριανό φαγητό. Ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Δείπνο σε παραδοσιακή ταβέρνα με Κρητική μουσική.

### **Δευτέρα 01-04-2024**

Επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Αναχώρηση για τον ορεινό οικισμό των Ανωγείων. Περιήγηση και μεσημεριανό φαγητό. Επιστροφή στο Ηράκλειο. Απογευματινός καφές στην πόλη. Επιβίβαση **από το Ηράκλειο** στο πλοίο για Πειραιά.

### **Τρίτη 02-04-2024**

Άφιξη στον Πειραιά, αναχώρηση για επιστροφή στο ΓΕΛ Ν. Αρτάκης με ενδιάμεση στάση για πρωινό.

Το Πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες όσον αφορά στις μετακινήσεις στην Κρήτη.

### **Η προσφορά θα πρέπει να διασφαλίζει τα παρακάτω:**

- 1.** Λεωφορεία τα οποία θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, στις περιηγήσεις-ξεναγήσεις, όσο και στις νυκτερινές μετακινήσεις τους, για 63 ± 2 μαθητές και 5 συνοδούς καθηγητές.
- 2.** Λεωφορεία ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα, τα οποία να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση των μαθητών (ζώνες ασφαλείας, φαρμακείο, έμπειροι οδηγοί κλπ)
- 3.** Οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές στις διαδρομές Πειραιάς – Χανιά και Ηράκλειο – Πειραιάς **θα έχουν καμπίνα στα πλοία.**

4. Η διαμονή των μαθητών (τρεις διανυκτερεύσεις) θα γίνει σε ξενοδοχείο **μέσα στην πόλη των Χανίων (Παρασκευή 29-03-2024) και του Ηρακλείου (Σάββατο και Κυριακή 30 και 31 Μαρτίου 2024) 3\* η 4\***(χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ) σε δωμάτια δίκλινα και τρίκλινα και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές με μπάνιο ή ντους. Σε όλα τα μέλη της εκδρομής θα προσφέρεται πρωινό ή ημιδιατροφή από το ξενοδοχείο (ανάλογα με το πρόγραμμα). Όλα τα μέλη της εκδρομής θα μείνουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δεν θα επιτραπεί ο χωρισμός τους σε δυο ξενοδοχεία, ανεξάρτητα αν αυτά είναι δίπλα. **Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν, ένα ή περισσότερα, πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά.**
5. **Υποχρεωτική βεβαίωση των ξενοδοχείων ότι διαθέτουν τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων (μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα ) τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή αποκλειστικά και ονομαστικά των μαθητών του σχολείου μας.**
6. Μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση να έχουμε τους αριθμούς των δωματίων των ξενοδοχείων ώστε να γίνει η κατανομή των μαθητών. (Να ξέρει ο κάθε μαθητής το δωμάτιο που θα μείνει).
7. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας.
8. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσής της και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή του σχολείου από την εκδρομή.
9. **Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής με το Φ.Π.Α. καθώς και το κόστος ανά μαθητή, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων.** Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του πρακτορείου. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που - για λόγους ανωτέρας βίας - ματαιωθεί η συμμετοχή του. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια ποιοτικά, ασφάλειας και οργάνωσης της εκδρομής, και οικονομικά.

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου, μέχρι την **Πέμπτη 15-02-2024 και ώρα 12:00**, σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την εξαήμερη

εκδρομή της Β' Λυκείου του Γενικού Λυκείου Ν. Αρτάκης». **Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές.**

Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης προσφορών του Σχολείου, την **Πέμπτη 15-02-2024** και ώρα **12:30** στο Γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ Νέας Αρτάκης.

**Ο**

**ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥΛΟΥΜΗΣ**